

1100余万“气质”生态补偿金发放

高新区最多，获得182万元



本报4月26日讯（记者 吴慧）2015年临沂第一季度环境空气质量生态补偿结果揭晓。今年一季度，全市环境空气质量生态补偿资金核算共计1155.5万元。其中高新区获得环境空气质量生态补偿资金182万元，为获得补偿金最多的县区。

据介绍，根据《临沂市环境空气质量生态补偿暂行办法》和环境空气质量自动监测数据，经市政府同意，日前，对全市各县区2015年第

一季度环境空气质量生态补偿金核算情况予以通报。各县区获得的补偿资金，统筹用于本行政区域内改善大气环境质量的项目，5月1日前，将生态补偿资金使用方案报市财政局、环保局。

根据《关于2015年第一季度环境空气质量生态补偿资金核算情况的通报》，第一季度，临沂市共计发放环境空气质量生态补偿金1155.5万元。其中，高新区获得的补偿资金最多，为182

万元，其二氧化硫(SO₂)2014年第一季度均值为106 μg/m³，2015年第一季度均值61 μg/m³；二氧化氮(NO₂)2014年第一季度均值为59 μg/m³，2015年第一季度均值57 μg/m³；可吸入颗粒物(PM10)2014年第一季度均值222 μg/m³，2015年第一季度均值177 μg/m³，考核得分36.4。

莒南县获得的补偿金最少为16.5万元，而郯城县则被罚15.5万元。

兰陵半程马拉松激情开跑

4月25日上午9:00，2015兰陵半程马拉松赛在兰陵文化公园北侧鸣枪开跑。经过一个多小时的激烈角逐，男女组半程马拉松前三甲都被来自非洲的选手收入囊中。中国山东选手刘子玉发挥出色，夺得本次比赛的第十二名。

据了解，本次比赛共吸引了来自世界20多个国家和地区的103名外籍选手，参赛总人数达12000人。

记者 吴慧 通讯员 贾传龙 李桂东 摄



临沂探索组建医疗联合体 推进分级诊疗模式

本报4月26日讯（记者 周广聪）日前，全市医疗管理工作要点出炉。2015年，临沂市将积极探索组建医疗联合体，推进形成基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式。

为巩固2014年医院管理工作成果，临沂市今年将继续开展实施“三好一满意”、“三增一禁”、“五好服务”、志愿者服务等便民活动，进一步优化诊区设施布局，推进预约诊疗服务，合理调配诊疗资源，优化服务流

程，不断提升医疗服务水平。

为进一步优化医疗资源配置，推动县域医疗服务能力建设，临沂市将继续推进城乡医院对口支援，着力提升基层医院综合能力。加强三级医院对口支援二级医院工作，深入推进9家市直医疗机构对口帮扶55家乡镇卫生院工作。

积极探索组建医疗联合体，推进分级诊疗工作。通过专科对口帮扶、远程医疗、检验结果互认、技术指导、人才培养、信息共享等医疗联合

体协同服务机制，探索建立紧密型医联体，发挥医保杠杠作用，推进形成基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式，缓解群众看病难、看病贵问题。

同时，探索临沂市人民医院与兰陵县兰陵中心卫生院、沂南县大庄中心卫生院、临沂市沂水中心医院与沂水县马站人民医院等市乡级紧密型医联体模式。鼓励县域内跨行政隶属关系、跨资产所属关系的紧密型医联体建设，强化纵向、立体式服务协

作，构建以县级医院为枢纽、县乡联合、乡村一体的新型农村医疗卫生服务体系。

在巩固完善2014年度完成77所普通乡镇卫生院和55所中心卫生院标准化建设成果的基础上，进一步指导各县区对乡镇卫生院的扶持、管理，主动协调解决人才、资金等突出问题，持续提升基层医疗服务能力。2015年度，将全部完成全市122所普通乡镇卫生院和61所中心卫生院标准化建设工作。

本周前期 雷阵雨来“降火”

本报4月26日讯（记者 刘遥）周末逼近30℃大关的气温，让很多年轻人换上了短袖，迈向夏天已成为眼下的大趋势。不过在本周之初，雷阵雨的到来会短暂为沂蒙大地降降温。

北方有句俗语，叫“春脖子短”，这几天急促上升的气温确实把夏天推到了眼前。周末两天，临沂最高温度都逼近30℃大关，出门游玩的人们纷纷脱掉长衫换夏装。

升温固然是今后天气变化的主旋律，不过在本周前期，从天而降的雨水会给热气腾腾的城市降降温。最新气象预报显示，新一周前三天，在雷阵雨天气影响下，最高温度节节败退。到周三，最高温度将快速下降到22℃。

不过，在最高温度下降的同时，昼夜温差将有所减小。具体来看，4月27日，多云，刮偏南风，此后两天均有雷雨或阵雨天气，偏南风转为偏东风3级左右。受降水影响，周一到周三的气温分别为15~28℃、16~26℃、15~22℃。

临沂一人荣获 “山东青年五四奖章”

本报4月26日讯（记者 王逸群）26日，记者获悉，在共青团省委公布的第19届“山东青年五四奖章”名单中，临沂天元集团第六建筑工程公司技术工长李国华获此殊荣。

据介绍，今年40岁的李国华19岁进入天元集团瓦工班，从一名普通的工人做起，短短两年时间，就成为班组里首屈一指的镶贴技术能手，24岁晋升为瓦工班长，专门参与高大难工程施工。他研究创造了“管口套割镶贴技术”，创新了建筑业镶贴工艺，曾被评为“全国劳动模范”，被授予“中华技能大奖”。

移动互联网时代 老板的交际神器

地址：临沂人民广场西侧万丽城A座1701室
电话：0539-2052722 0539-2052723
Sogou搜企

“白癜风科学大讲堂”第九站—走进临沂

■国家公益科普巡讲，无任何费用；■针对部分贫困患者开展免费救助。听课需提前报名，电话：400-6567-178

主办单位：国家中医药管理局全国名中医学术研究专业委员会

承办单位：华海白癜风研究院、华海白癜风医院(全国同行业首家二甲中医专科医院)

支持媒体：鲁南商报、临沂日报、沂蒙晚报、临沂电视台、琅琊网、临沂在线等。

[治病先“知病”，为您解疑答惑]

- 白癜风能否彻底治愈？
- 如何控制白斑扩大？
- 怎么治才不会复发？
- 会引起哪些并发症？
- 病因是什么？传染吗？
- 如何科学防治？营养饮食？等等。

【本站主讲专家】

韩梅海，研究员，全国著名白癜风研究专家，清华大学硕士，中国社科院博士，是国家级“黑白同治”新技术研创者之一，中医药学会理事。他潜心白癜风研究23年，在中医药治疗白癜风研究方面取得重大突破，参与完成国家火炬计划、科技攻关计划等科研课题20多项，获国家发明专利2项、科技进步奖10多项。并出版白癜风医学专著10余部，在国内外核心期刊发表学术论文100多篇。多次作为全国中医药皮肤界代表出访欧美等国家，在白癜风研究领域享有较高声誉。

讲课时间：

5月10日上午9:00-11:00

讲课地点：

临沂新闻大厦4楼2号会议室

授课对象：

我市白癜风患者或其家属

公交线路：

可乘K6,K35,K36,K38,K201路公交车



(更多活动详情，敬请添加微信)



2014年11月16日，国家中医药管理局吴刚副局长（左三）、医政司许志仁司长（右二）、山东省中医药管理局贾青顺副局长（右一）等领导共同启动“白癜风科学大讲堂”走进百城公益巡讲活动。